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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 8/10/98

Presidência da Deputada Maria Olívia

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Maria Olívia - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Arnaldo Penna - Bilac Pinto - Carlos Pimenta -  
Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Gil Pereira - Gilmar Machado - Ivair Nogueira - João Leite - José Braga - Mauri Torres - Miguel Martini - Olinto  
Godinho - Rêmolo Aloise - Sebastião Navarro Vieira - Wilson Trópia.

Falta de "Quorum"

A Sra. Presidente (Deputada Maria Olívia) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta  
de "quorum", e convoca os Deputados para a extraordinária de terça-feira, dia 13, às 20 horas, nos termos do edital de convocação, bem como para a ordinária da mesma data, às 14  
horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição de 10/10/98.).

ATA DA 26ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia oito de setembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon Melo,  
Francisco Ramalho,  Elmo Braz e Maria  Olívia,  membros  da Mesa  da Assembléia;  Kemil  Kumaira,  José Braga,  Sebastião Navarro Vieira  e Sebastião Helvécio,  membros  da  
Comissão de Fiscalização Financeira  e Orçamentária,  e Ermano Batista,  Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz,  declara  abertos os  
trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar processos de prestação de contas da  
aplicação de recursos liberados por esta Casa a título de subvenção social, auxílios para despesas de capital e transferências a municípios, nos termos do art. 3º, III, da Lei nº 11.815,  
de 24/1/95; da Deliberação da Mesa nº 1.556 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor; Dilzon Melo,  
relator no âmbito da Mesa, e José Braga, relator no âmbito da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, os quais, em conjunto, verificando as prestações de contas, cada  
um por sua vez, emitem pareceres pela aprovação dos processos das seguintes entidades: Associação Atlética Bom Despacho, Associação Bem-Estar Menor Santa Maria Itabira, 



Associação Comun. Bom Pastor, Associação Comun. Seara Luz, Associação Comun. Serranópolis Minas, Associação Desenv. Assist. Social Educ. Desp. Noroeste MG, Associação  
Desenv. Comun. Comunidade Santa Rita, Associação Moradores Produtores Rurais Posses, Associação Pró-Deficientes Vale Jequitinhonha, Associação Regional Pró-Desenv. Área  
Lig.  Diamantina-Corinto,  Caixa Escolar  Pedro Rodrigues  Menezes,  Caixa Escolar  Professor  Alceu  Novaes,  Casa Criança Miraí,  Conselho  Desenv.  Comun.  Tapira,  Prefeitura  
Municipal Claro Poções, Prefeitura Municipal Glaucilândia, Prefeitura Municipal Perdigão, Prefeitura Municipal São Lourenço, Prefeitura Municipal Turvolândia, Sociedade Benef.  
Feminina,  Sociedade Esportiva  Gouveia,  Vigilante  Mirim Vargem Alegre.  Submetidos  a  discussão e votação,  são os pareceres  aprovados,  cada um por sua vez.  Cumprida  a  
finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Mesa e da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária para a próxima  
reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 15 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Kemil Kumaira - José Braga - Sebastião Navarro Vieira - Sebastião Helvécio - Ermano  
Batista.

ATA DA 27ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia quinze de setembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon Melo,  
Francisco Ramalho, Elmo Braz, Maria Olívia, membros da Mesa da Assembléia; Kemil Kumaira, José Braga, Sebastião Navarro Vieira, Sebastião Helvécio, membros da Comissão  
de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e o Deputado Ermano Batista, Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz, declara abertos os 
trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar os processos de prestação de contas da  
aplicação dos recursos liberados por esta Casa a título de Subvenção Social, Auxílios para Despesas de Capital e Transferências a Municípios, nos termos do art. 3º, III, da Lei nº  
11.815, de 24/1/95, da Deliberação da Mesa nº 1.556 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor, Dilzon  
Melo, relator pela Mesa, e José Braga, relator pela Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, os quais, em conjunto, verificando as prestações de contas, cada um por sua  
vez,  emitem  pareceres  pela  aprovação  dos  processos  das  seguintes  entidades:  Associação  Aposentados  Araguari,  Associação  Comun.  Moradores  Bairros  Rosário  Alvorada,  
Associação Comun. Pequenos Prod. Rurais Raiz, Associação Comun. Rural Indaiá, Associação Moradores Bairro Santa Cruz, Caixa Escolar Dr. Sandoval Azevedo, Centro Comun.  
Rural Serra Sussuarana Cana Brava,  Conselho Desenv. Comun. Garguelo,  Conselho Desenv. Comun. Mimoso, Coral Juvenal Alves Vilela,  Creche Comun. Mundo Encantado,  
Prefeitura  Municipal  Bambuí,  Prefeitura  Municipal  Chapada  Gaúcha,  Prefeitura  Municipal  Córrego  Bom Jesus,  Prefeitura  Municipal  Dores  Guanhães,  Prefeitura  Municipal  
Guimarânia, Prefeitura Municipal Itapecerica, Prefeitura Municipal Jequeri, Prefeitura Municipal Nova Era, União Comun. Santo Antônio Manhuaçu. Submetidos a discussão e 
votação, são os pareceres aprovados, cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Mesa e  
da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária para a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 22 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Kemil Kumaira - José Braga - Sebastião Helvécio - Sebastião Navarro Vieira - Ermano  
Batista.

ATA DA 28ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia vinte e dois de setembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon  
Melo, Francisco Ramalho, Elmo Braz, Maria Olívia, membros da Mesa da Assembléia; Kemil Kumaira, José Braga, Sebastião Helvécio, Sebastião Navarro Vieira, membros da  
Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e o Deputado Ermano Batista, Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz,  declara  
abertos os trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar os processos de prestação de  
contas da aplicação dos recursos liberados por esta Casa a título de Subvenção Social, Auxílios para Despesas de Capital e Transferências a Municípios, nos termos do art. 3º, III, da  
Lei nº 11.815, de 24/1/95, da Deliberação da Mesa nº 1.556 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor,  
Dilzon Melo, relator pela Mesa, e José Braga, relator pela Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, os quais, em conjunto, verificando as prestações de contas, cada um  
por sua vez, emitem pareceres pela aprovação dos processos das seguintes entidades: Associação Amigos Bairro São Jorge Itatiaia, Associação Aposentados Pensionistas São João  
Nepomuceno,  Associação Comun.  Bairro  Vila  São João Adjacências,  Associação Comun.  Construindo  Solidariedade  Machacalis,  Associação  Comun.  Desenv.  Urbano Rural  
Município Pequi, Associação Comun. Ouro Fino, Associação Comun. Povoado São Pedro, Associação Comun. Príncipe Paz, Associação Cultural Assistencial Benef. Paiolinho,  
Associação Desenv. Comun. Amigos Campolide, Associação Desenv. Comun. Recreio,  Associação Hospitalar Jeceaba, Associação Minasnovense Promoção Lavrador Inf. Área  
Rural,  Associação Moradores Amigos Bairro José Peluso,  Associação Moradores Dr. Sá Fortes,  Associação Pequenos Produtores Jorge,  Caixa Escolar Dr. Vieira Braga, Caixa 
Escolar Professor Astor Vianna, Caixa Escolar Santa Terezinha - Uberaba, Centro Assistencial Descobertense, Centro Recuperação Alcoólatra Campina Verde, Diretório Acadêmico  
João Ubaldo Silva, Movimento Nacional Meninos Meninas Rua, Obras Sociais Paróquia São Norberto - OSSNOR -, Prefeitura Municipal Joaíma, Prefeitura Municipal Moema,  
Prefeitura Municipal Recreio, Serviço Evangélico Reabilitação, Sociedade Amigos Flor Minas, Sociedade Espírita Maria Nunes, Sociedade Musical Padre Silveira. Submetidos a  
discussão e votação, são os pareceres aprovados, cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros  
da Mesa e da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária para a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 29 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Kemil Kumaira - José Braga - 
Sebastião Navarro Vieira - Sebastião Helvécio - Ermano Batista.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 96ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 9h30min do dia 13/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.813/98, do Deputado José Militão; 1.669/98, da Deputada Maria José Haueisen; Projeto de Lei Complementar nº 34/98, do Deputado Sebastião 
Navarro Vieira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 5ª reunião ordinária da comissão parlamentar de Inquérito para, no prazo de 120 dias, apurar a entrada de Medicamentos falsos na rede hospitalar pública e privada, 
bem como a comercialização dos mesmos no estado, a realizar-se às 10 horas do dia 14/10/98

1ª Parte (Expediente)



Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Finalidade: ouvir os Srs. Geraldo Caldeira, Presidente da Associação Médica de Minas Gerais; Roberto Junqueira Alvarenga, Presidente do Conselho Regional de Medicina de Minas 
Gerais e Ricardo de Menezes Macedo, Presidente do Sindicato dos Médicos de Minas Gerais.

Ordem do dia da 22ª reunião ordinária da comissão de Saúde, a realizar-se às 9h30min do dia 15/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 557/95, do Deputado Marcos Helênio.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.414/97, da Deputada Elbe Brandão; 1.675/98, do Deputado José Maria Barros.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 2.669/98, do Deputado Péricles Ferreira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 30/9/98, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa,  c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, e as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observadas as 
estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.376, de 1997, e 1.558, de 1998, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do 
Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Arnaldo Canarinho

exonerando, a partir de 7/10/98, Edison Tadeu de Jesus do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10;

exonerando, a partir de 7/10/98, Lucilane Sette Firmino Moreira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10;

nomeando Fernanda Teixeira de Freitas Soares para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10.

Gabinete do Deputado Wilson Pires

exonerando Boaventura José Monteiro do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

exonerando João Xavier da Costa Neto do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

exonerando Marco Antônio Soares do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13;

nomeando Maria Angélica Andrade Souza para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13.

Termo Aditivo

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciados: Maria Thereza dos Santos Costa, Belini Freire Maia e Cleyde Maria Cassimiro Bicalho. Objeto:  
assistência odontológica. Objeto deste aditivo: alteração. Vigência: a partir da assinatura.


